3HaKoMCTBO ¢ ES6



ES6

*|et&const
* [lecTpyKkTypum3saumns (MaccmBoB 1 0ObLEKTOB)
*...Spread-oneparop



OyHKIN



[TapaMeTpsl IO YMOJTYAHUTO

function [name]([paraml[= defaultValuel][, ..., paramN[= dValueN]]])
{

}

n multiply(a, b = 1) {
return a*b;

}
console.log(multiply(5));




multiply(a, b = 1) {

return a*b;

}
multiply(5,

append(value,
array.push(value);
return array;
}
append(1);
append(2);




getRandomInt(min, max) {
return Math.floor(Math.random() * (max - min)) + min;

print(number = getRandomInt(106, 100)){
console.log(number);

}
print();




Oneparop spread

B nawem cnyuae, rest - smo maccus, a 3Ha4um, MOMICHO UCNONb30BAMDb
memoowt map, forEach u m.o.

printName(firstName, lastName, ...rest) {
console.log(firstName + ' ' + lastName + ' - ' + rest);
console.log(rest);

}

printName( 'MBan', 'WBaHoB', 'WBaHOBMY ',



CBOMCTBO name
1 getRandomInt(min, max)

lath.floor(Math.random() * (max - min)) + min;

e.log(getRandomInt.name);
getRandomInt name = 'f';
..... e.log(getRandomInt.name);




Crpenounbie (yHKIINU



Crpenounbie (yHKIINU

BblpCZDfCQHM}Z umerom ooee KOpOWlKUZZ CUHMAKCUC, 6cec0a AHOHUMHbIE
UJjleKcudecKu npueAsadHHsle K SHA4YCeHUIO this.

CuHtakcuc: (paraml, param?2, paramN) => expression



OCOOECHHOCTH HCIIOJIb30BAHMS CTPEIOYHBIX (DYHKIIUI

* Jlekcuueckoe CBsi3bIBaHME. 3HAYEHUA this, super n arguments
ONPEACIAIOTCS HE TEM, KaK CTPEIOYHbIC (DYHKIIMH OBLIN BBI3BAHBI, a
TE€M, KaK OHH OBLIIA CO31aHbI

* Hewnsmensiemsble this, super u arguments. 3HAYCHUS ATUX
NEPEMEHHBIX BHYTPH CTPEIOYHBIX (PYHKIIUN OCTAIOTCS
HEU3MEHHBIMU HA MPOTSHKEHUM BCETO KU3HEHHOTO [IUKJIA (PYHKIIAU

* Crpenounsie (PyHKIIUM HE MOTYT ObITh MCIIOJIb30BaHbI KaK
KOHCTPYKTOP

* HenocTynmHOCTh «COOCTBEHHOI'0» 3HAYECHUS IEPEMEHHOM
arguments, this ...



Kopotkas 3anuch

Specialization = |

>

" -
1

faculties.map(function(s){ return s.length });
faculties.map( s => s.length);




I Ipnmep
let square = x => x*x;
sum = (X, y) => X + V;
console.log(sum(3,4));

let getObject = () => ({ brand:
console.log(getObject());

let func = () => 77;
console.log(func());




OtcytcTBUE Arguments

on foo() {
f = (i)

console.log(f(2));

}
foo(1l);




OTCyTCTBHE 3allyCKa C NEW

new (function() {});

new (() => {});




CTpoku



[1IabnoHHBIE CTPOKU

Buviensosam kax obviunvie cmpoKu, 3a UCKTIOYEeHUEM MO20, Yo
00epHYymMbl CUMBOAMU OOPAMHBIX KABLIUEK

"CTpOKa TekcTa’
"CTpOKa TekcTa 1
CTpOKa TeKkcTa 2

‘CTpOKa TekcTa S{BblpakeHne} CTpoka TekcTa’

tag ‘'CTpoKa TeKkcTa S{BblpaeHne} cTpoka TekcTa’




MHOTrOCTpOYHEBIE TUTEPAIBI

console.log( string text line 1

string text line 2°);

//"string text line 1

// string text line 2"




MHTEpIOIAILINA BEIPAXKECHUM

B cTpoke co3maéres koHCTpYKIus ${...}, BHyTpH KOTOPOIi BbI
MOYKETE IOMECTHUTB JIFOOYI0 NEPEMEHHYIO HIIN BBIPAKCHHE.

CTpoKH, CO3JaHHBIE C MOMOIIbI0 OOBIYHBIX KaBbIueK (' 1 ") He
MOJJICP>KUBAOT UHTEPIOJSALIUIO. JI1 MOAICPKKH HHTECPHOISIINN
CJIEyeT UCII0JIb30BaTh OOPATHYIO KaBbIUKY = (KJIaBHUIlA € Ha
KJIaBHATypeE):

C ITOMOIIBIO UHTEPTIOJISIIUU B CTPOKY MOKHO ITOMECTUTh PE3YIbTaT
BBIIIOJIHEHMS JIFOOOT0 BBIPAKCHMSI, HAIPHUMEDP, BHI30B (PYHKIAU



NMHaTEepioasnus BeIpaKeHUN

1. letargl =2;

2. letarg2 =3;

3. console.log("${argl} + ${arg2} = ${argl +arg2}");/2+3 =5




MHTEpIOIAILINA BEIPAXKECHUM

*Ckopee Bcero, OyayT BO3HUMKATh CUTYAIldM, KOTJa OJJTHOIO YPOBHS
MHTEPHOJISAIAMN OyJIeT HEAOCTATOYHO. B MOM00OHBIX Claydasx yaoOHO
[10JIb30BAaThCS BIOKEHHOCTHIO (MHTEPIOJISLMS BHYTPU HHTEPIIOJISALINN).
CremyeT HOMHHTB, UTO BECh KO, HAXOISIIUiCsa BHyTpH ${...}
MHTEPIPETUPYETCS, KaK OTIAEIILHOE BBIPAKEHUE, TO €CTh MOXKET
coAepKaTh 0OpaTHBIC KaBBIYKH, KOTOPBIC HE Oy1yT BOCOPHUHSATHI, KaK
KOHEI[ CTPOKH



YiydieHHas IMoaiaepKKa FOHUKOIa

Hcnonwvzyemces koouposxka UTF-16. Ha xpanenue o0Ho2o cumeona
HeobxXo0umo 2 bauma

console.log( 'F'.length );//1

console.log( "' length );//2

//pacuiupeHHas moaaepKKa METaCMMBOJIOB, MaTeMaTHUYECKHUX CMBOJIOB
//M CMaINKOB

console.log( '9"length );//2, MATHEMATICAL SCRIPT CAPITAL X

console.log( '@ length );//2, FACE WITH TEARS OF JOY



Meton includes

lIposepsiem, exnrouaem au 0OHA cmMpoKa Str 8 cebst Opy2yr CIMpPOKY
searchString, eozepawiaem true/false

let str = "To be, or not to be, that is the question.’;
console.log(str.includes('To be'));  //true
console.log(str.includes('question')); //true
console.log(str.includes('nonexistent')); //false

console.log(str.includes('To be', 1)); //false

console.log(str.includes('TO BE'));  //false




Meton ends With

Bozepawaem true, eciu cmpoka str 3akanyusaemcsi NOOCMpOoKou
searchString

let str = 'To be, or not to be, that is the question.’;

console.log(str.endsWith('question.'));//true

console.log(str.endsWith('to be')); //false

console.log(str.endsWith('to be', 19));//true



Metonx startsWith

Bozepawaem true, eciu cmpoka Str HauUHaAemcs co CmpoKu
searchString

let str = 'To be, or not to be, that is the question.’;

console.log(str.startsWith('To be')); //true

console.log(str.startsWith('not to be')); //false

console.log(str.startsWith('not to be', 10));//true




Metop repeat

lloemopsaem cmpoky str count pa3s

'abc'.repeat(-1); //RangeError
'abc'.repeat(0); //"

'abc'.repeat(1); //'abc'

'abc'.repeat(2); //'abcabc'

'abc'.repeat(3.5); //'abcabcabc' (count will be converted to integer)

'abc'.repeat(1/0); //RangeError




OOBEKTHI



KopoTKkoe CBOUCTBO

Hpu 00bAGIeHUU CBOUCMBA 0ObEeKMA 00CMAMOYHO yKasams moJjlbKo €20
UM, d sSHd4eHUue 6yéem 634Mo U3 nepemeHHoiZ C AHAJIOCUYHbIM UMEHRHEM

let name = "Bacsa";
let isSAdmin = true;

let user = {

name,
isAdmin

I

console.log(JSON.stringify(user));//{"name": "Bacs", "isAdmin": true}




BrraucisieMble CBOUCTBA

let propName = "firstName",
let user = {

|propName]: "Bacs"
s

console.log(user.firstName);//Bacs




BrraucisieMble CBOUCTBA

let a = "3enéupii ";
let b = "Kpokoann";
let user = {

[(a + b).toLowerCase()]: "Ileta"

55

console.log( user["3en€upiit kpoxoaun'"] );//Ilets




Meton setPrototypeOf

Memoo ycmanasnusaem npomomun (6HympeHHee C80UCTBO
[[Prototype]]) ykazannozco obvekma 6 opyzou obvexm unu null

let dict = Object.setPrototypeOf({}, null);

let person = {
name: 'unknown'
7
let student = {
group: 1
7
let p1 = Object.setPrototypeOf(student, person);
console.log(pl.group);//1
console.log(pl.name);//unknown

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
0.
1.




Object.assign

Memoo ucnonv3zyemcs 0151 KONUPOBAHUS 3HAYECHUL 8CEX COOCMBEHHBLX
nepevucsieMblx C8OUCME U3 00H020 UL Oojlee 00beKmMos 8 Yelesol
00beKm

Object.assign(target, srcl, src2...)
letol={a:1};

leto2={b:2};

leto3={c:3};

let obj = Object.assign(o1, 02, 03);
console.log(obj);//{a: 1, b:2,c:3}

console.log(ol); //{a:1,b:2,c:3}

//N3MEHMNCcS N Leneson oobekT




Object.1s

Memoo onpeoensem, ssnaromcs 1u 08a 3HAUEHUSL 0OUHAKOBLIMU

let sSame = Object.is(valuel, value2);
Object.is('foo’, 'foo'); //true
Object.is(window, window); //true
Object.is('foo’, 'bar'); //false
Object.is([], [1); //false

lettest={a:1};
Object.is(test, test); //true
Object.is(null, null); //true
//CneunarnbHble criyyam

Object.is(0, -0); //false
Object.is(-0, -0); //true
Object.is(NaN, 0/0);  //true
Object.is(NaN, NaN);  //true




OO0OBIBIECHUE METOIA

bonee kopomxuii u yooouwiti cunmaxcuc

let name = "Bacsa";
let user = {
name,
//something: function()

/I

//console.log(this.name);

/1}

something() {
console.log(this.name);

}
I

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
0.
1.

N

user.something();//Bacs




